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 اختبار شھر أكتوبر في الرياضيات للصف الثالث

 
 أوجد ناتج  -:السؤال ا$ول 
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                                                                                                        ٩        ١      ٠ 

 اختر ا7جابة الصحيحة -: السؤال الثاني 
 ) ٢٠ – ٢٠٠٠ – ٢ – ٢٠٠(    =  .....................   مئة    ٢٠ ) أ  

 )  ٣  – ٦ –  ٥  - ٤( العشرة أ�ف أصغر عدد مكون من                   أرقام       ) ب
 ) ٩٩٩٩ – ٩٩٩ -٩٩ – ٩(     .....................  ا$لف  ھو    العدد ا$قرب إلي) ج
 )  ١٤٥٦ -١٤٧٥ – ١٤٤٧ – ١٣٧٥(    ........................    <  ١٤٥٧ العدد   ) د
 ) ٥ – ٥٠٠٠ – ٥٠٠ – ٥٠(       ٥للرقم    القيمة     ١٥٣٤٣)   و

                                                                                                                                                                                                     
 أكمل  -:السؤال الثالث 

 كون أكبر عدد                          كون أصغر عدد                   ٦،   ٠،    ٩،   ٣    )أ
 

 ختلفة        أرقام م ٤أصغر عدد مكون من )   ب
 

 أرقام   ٤أكبر عدد مكون من ) ج
  

   ٦أكتب القيمة المكانية للرقم   )د
       ٦٠٣٤٧،                 ١٢٧٦،                   ٦١٤٧ ،                 ١٦٤٧،             ١٤٦٧  

  .................         ..................        ....................................           ....................      .... 
   

 رتب تنازلي  -:السؤال الرابع  
                         ٧٦٥٤،          ٧٦٤٥  ،      ٨٤٦٠ ،      ٦٤٨٠،         ٦٤٧٥  

 .. ................،  ..  .................،  ..  ..................،  .   ..................،     ................        الترتيب  
 

 عشرة   =             ١٤٠٠)     مئة                                   ج              =  ٧٠٠٠ )ب
 

 ولد  أوجد مجموع تUميذ المدرسة    ٢٦٧بنت  و   ٤٨٥مدرسة بھا   ) د
 

 تلميذ .........     =                         ............... +  .....   ..............=   .....تUميذ المدرسة  مجموع   
 

 =  <     >  ضع      -:السؤال الخامس  
 

                    ٩٨٧٥                      ١٠٤٧٥ 
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 عشرة  ٦٠٠مئة                         ٦٠
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 والتوفيقبالنجاح  منياتمع أطيب ا$
 محمد الططاوي/ أ 

٠١٠١٦٥٥٤٦٨ 


